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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LARANJAL PAULISTA 
ATA DA SESSÃO INTERNA DE  JULGAMENTO DA AMOSTRA/ADJUDICAÇÃO -   TOMADA 

DE PREÇOS Nº 007/2022-PROCESSO Nº 002/2022-P.M.L.P. 
 

 
Às 15:00 (quinze horas) do dia  11 ( onze  )  de  Novembro de 2.022 (dois mil e vinte e dois), 
na Sala de Licitações do Prédio da Prefeitura Municipal de Laranjal Paulista-SP, sita. à Praça 
Armando de Salles Oliveira, nº 200, reuniram-se a  Comissão Permanente de Licitações, 
constituída pelos Srs.: Silvana Soares de Camargo-Presidenta, Cláudia Tereza Pessin-
Secretária, Paula Silmara Steganha Dalaneze, Bruna de Camargo Lopes e Kátia Lino-
Membros, designados pela Portaria nº 001/2022 de 03 de Janeiro de 2.022, foi instalada a 
sessão interna de  julgamento  da licitação em epígrafe, que tem por objetivo: 
CONTRATAÇÃO  DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE 
ENGENHARIA ELÉTRICA, INCLUINDO (I) A ELABORAÇÃO DE PROJETO ELÉTRICO 
EXECUTIVO (DO TIPO AS BUILT) PARA MODERNIZAÇÃO DE PARQUES DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA; (II) A APROVAÇÃO NA CONCESSIONÁRIA E PEDIDO DE ATUALIZAÇÃO DE 
PARQUES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA TAMBÉM JUNTO À CONCESSIONÁRIA; (III) A 
EXECUÇÃO DA OBRA DE MODERNIZAÇÃO; E (IV) O FORNECIMENTO DOS 
EQUIPAMENTOS DE TRABALHO, FERRAMENTAL E MÃO-DE-OBRA; CONFORME AS 
NORMAS E PADRÕES ESTABELECIDOS PELA CONCESSIONÁRIA, CONFORME O TERMO 
DE REFERÊNCIA E O MEMORIAL DESCRITIVO QUE INTEGRAM ESTE EDITAL, SOB O 
REGIME DE EMPREITADA GLOBAL, COMPREENDENDO A MÃO DE OBRA PARA A 
SUBSTITUIÇÃO DOS PARQUES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA POR TECNOLOGIA LED, 
CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS Nº 
007/2022, devidamente autorizada pelo Prefeito Municipal. A Srª Presidente da Comissão Permanente 

de Licitações, deu início a sessão,  com vistas a proceder o julgamento das amostras e documentação da 
empresa ZAGONEL S/A,  classificada em primeiro lugar no processo em epígrafe. A Secretaria de 
Planejamento e Desenvolvimento Urbano, analisou as amostras e documentação técnica e tendo a 
referida empresa cumprido com todos os requisitos do edital, conforme Ofício nº 190/2022 em anexo, 
desta forma, esta Comissão, decidiu adjudicar e declarar a empresa ZAGONEL S/A vencedora do 
certame, pelo critério de menor preço global. Franqueada a palavra e não havendo quem dela fizesse 
uso,  a Srª Pregoeira, informou que este certame licitatório será encaminhando à autoridade superior para 
sua HOMOLOGAÇÃO e encerrou a sessão e determinando a lavratura desta ata, que após lida e achada 
conforme, foi assinada pela Presidente, Membros da Comissão de Licitações. 
 

Silvana Soares de Camargo 
Presidente 

 
 

Cláudia Tereza Pessin 
Secretária 

 
Paula Silmara Steganha Dalaneze     Bruna de Camargo Lopes 
Membro da Comissão         Membro da Comissão 

 
 

Kátia Lino 
Membro da Comissão 
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